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І. Про Слово Боже
Біблія є єдиним незмінним, непогрішним, зрозумілим і достатнім правилом 
і мірилом віри та поведінки нашої.
Ми віримо, що Святе Писання Старого Заповіту, – а саме: п’ять книг 
Мойсеєвих, книга Ісуса Навина, книга Суддів, книга Рут, дві книги 
Самуїлових, дві книги царів, дві книги хронік, книга Ездри, книга Неемії, 
книга Естер, книга Йова, книга Псалмів, книга приказок Соломонових, 
книга Екклезіястова, Пісня над піснями, книги пророків: Ісаї та Єремії, 
Плач Єремії та книги пророків: Єзекіїля, Даниїла, Осії, Йоіла, Амоса, 
Овдія, Йони, Михея, Наума, Авакума, Софонії, Огії, Захарії та Малахії, – 
також і книги Нового Заповіту, – зокрема: Євангелія: від Матвія, від 
Марка, від Луки та від Івана, Дії святих апостолів, послання Якова, два 
послання Петра, три послання Івана, послання Юди, послання ап. Павла до 
Римлян, два послання до Коринтян, послання до Галатів, до Ефесян, до 
Филип'ян, до Колосян, два послання до Солунян, два послання до Тимофія, 
послання до Тита і Филимона, послання до Євреїв і Об'явлення Івана – 
достеменно натхнені Святим Духом, так що усі ці книги загалом складають 
єдине істинне об'явлення людству і мають бути єдиним джерелом 
богопізнання. Біблія у своєму оригіналі є безпомилковим і непогрішним 
Словом Божим, Богонатхненним у всіх його частинах. Бог говорив у 
Святому Писанні за допомогою подвійного авторства. Святий Дух 
настільки керував авторами, що, незважаючи на індивідуальність характеру 
і відмінність у стилі написання, кожне слово, записане ними, є Словом 
Божим в цілому і в окремих його частинах.
Незважаючи на те, що може бути декілька варіантів практичного 
застосування кожного тексту Писання, існує лише одне його істинне 
значення. Слово Боже є об'єктивним об'явленням. Його значення доступне 
для кожного віруючого при просвітленні Святого Духа, за допомогою 
звичайного історико-граматичного тлумачення кожного слова Святого 
Писання в його контексті. Відповідальністю кожного віруючого є ретельне 
дослідження і застосування значення Писання в практичних обставинах 
життя.
ІІ. Про Бога
Ми віримо, що є лише єдиний, живий, істинний і вічний Бог, досконалий у 
всіх своїх атрибутах, єдиний за своєю суттю, вічно існуючий у трьох 
особах – Отець, Син і Дух Святий – кожна з яких однаково гідна на 
поклоніння й послух. Отець, Син і Святий Дух, у своїй природі та 
властивостях досконалі, вічнорівні й нероздільні, так що Отець є істинний, 
вічний Бог, Син – істинний, вічний Бог і Святий Дух – істинний, вічний 



Бог.
Бог Отець
Бог Отець є першою особою в Божественній Трійці, яка керує всіма 
подіями згідно зі своєю волею та благодаттю. Він творець всього видимого 
і невидимого, рухомого і нерухомого, будучи єдиним абсолютним 
правителем всесвіту. Він суверенний у створенні, провидінні та викупленні. 
Його батьківство визначається положенням у Трійці та ставленням до 
людства. Як Творець Він є Батьком для всього людства, але Він також є і 
духовний Батько, лише для віруючих. Він визначив усе, що відбувається, 
для Своєї слави. Він безперестанку керує всіма створіннями та подіями. 
Будучи суверенним у творенні, Бог, водночас, не є автором або творцем зла 
і гріха. Він ненавидить гріх. Він також не применшує відповідальності за 
гріх усіх думаючих створінь. Бог Отець за своєю милістю обрав перед 
створенням світу своїх дітей, які є Його власністю для вічного спасіння. 
Він прощає гріхи всіх, хто приходить до Нього через Ісуса Христа, і є 
Отцем прощених грішників.
Бог Син
Ісус Христос є другою Особистістю в Божественній Трійці. Він володіє 
всіма характеристиками Бога, рівний Богові Отцю в значущості та 
вічності. Ми віримо, що Бог Отець створив усе за велінням волі Своєї 
через Ісуса Христа, Сина Свого, яким усе існує і діє.
Ми віримо, що під час Боговтілення Христос добровільно відмовився 
користуватися своїми Божественними привілеями, але не втратив своєї 
Божественної сутності жодним чином або мірою. Під час втілення друга 
особа Трійці стала повністю подібною до людини і стала Боголюдиною. Ми 
віримо, що Ісус Христос у нерозривній єдності поєднує в Собі якості, 
притаманні людині та Богові. Ми віримо, що Ісус Христос народився від 
діви; Він був Богом у плоті; метою втілення було відкрити Бога людям і 
визволити людину від рабства гріха.
Ми віримо, що Ісус Христос здійснив наше спасіння через пролиття Своєї 
жертовної крові, померши на хресті, зробив це добровільно, ставши 
заступницькою та викупною жертвою. На підставі жертовної смерті Ісуса 
Христа, грішник, який увірував в Ісуса Христа як свого особистого 
Спасителя, звільняється від покарання й влади гріха, а в майбутньому й від 
самої присутності гріха, проголошується праведним та входить у сім'ю 
Божу. Ми віримо, що наше виправдання здійснене Його буквальним, 
тілесним воскресінням із мертвих, і що Він зараз перебуває праворуч Отця, 
будучи нашим Ходатаєм, Заступником і Первосвящеником.
Ми віримо в буквальне тілесне воскресіння Ісуса Христа за Писанням. 



Воскресінням Ісуса Христа з мертвих Бог Отець підтвердив 
божественність Ісуса Христа. Факт воскресіння також засвідчив, що Бог 
Отець прийняв викупну справу Свого Сина на хресті. Крім того, тілесне 
воскресіння Ісуса Христа є гарантією майбутнього життя через 
воскресіння для всіх віруючих.
Ми віримо, що Ісус Христос через схоплення забере свою Церкву, яка є 
Його тілом. Після чого Він повернеться у славі, щоб встановити 
тисячолітнє царство на землі. Ми віримо, що Бог Отець судитиме все 
людство через Ісуса Христа. Як посередник між Богом і людиною, Голова 
Церкви, прийдешній Цар всього всесвіту, що царюватиме на троні Давида, 
Ісус Христос буде Суддею для тих, хто відкинули Його та не увірували в 
Нього як у Господа і свого особистого Спасителя.
Бог Дух Святий
Ми віримо, що Дух Святий є третьою особою Божественної Трійці, володіє 
усіма атрибутами Бога, враховуючи інтелект, емоції, волю. Він безмежний, 
всюдисутній, всезнаючий, всемогутній і істинний. В усіх божественних 
атрибутах Дух Святий дорівнює Отцю та Сину. 
Ми віримо, що служіння Святого Духа насамперед полягає в об'явленні 
Божої волі всьому людству. Дух Святий діяв у створенні, у втіленні, у 
створенні Писання і в справі спасіння. Ми віримо, що в день П'ятидесятниці 
почалося особливе служіння Святого Духа. Цього дня, як було обіцяно 
Богом через пророків, Дух Святий з великою силою зійшов від Отця, щоб 
особливим чином розпочати і згодом довести до завершення влаштування 
Тіла Ісуса Христа, тобто Його церкву. У сферу служіння Духа Святого 
входить: викривати світ у гріху, про правду та про суд, прославляти 
Господа Ісуса Христа та преображати віруючих в образ Ісуса Христа.
Ми віримо, що Дух Святий є надприродним і суверенним виконавцем 
чудесного дійства відродження і хрещення (занурення) кожного віруючого 
в Тіло Христове. Святий Дух мешкає у віруючих, а також освячує, 
наставляє, наділяє силою до служіння і закарбовує в день викуплення. 
Святий Дух є Учителем, який керував апостолами і пророками, коли вони 
записували Боже об'явлення, Біблію. Дух Святий оселяється в кожному 
віруючому в момент народження згори. Кожен народжений згори 
покликаний бути сповненим Святим Духом, тобто підпорядковувати всі 
сфери свого життя Його присутності та керівництву.
Ми віримо, що Дух Святий розподіляє духовні дари в Церкві. Духовні дари 
служать для прославлення Ісуса Христа, збудування й укріплення віруючих 
у вірі, істині, звершення святих на діло служіння, для збудування Тіла 
Христового. Ми віримо, що дари говоріння іноземними мовами, так само як 



і дари чудотворення, були дані апостолам і пророкам у церкві перших 
століть із метою підтвердження Божественної авторитетності істини, яку 
вони проголошували. Необхідність у цих дарах зійшла нанівець у міру 
формування і зібрання книг Нового Заповіту. Говоріння мовами і 
чудотворення сьогодні не є ознаками, необхідними для свідчення 
присутності Духа Святого в людині.
III. Про людину
Ми віримо, що людина була безпосередньо створена Богом за Його 
образом та подобою. Людина була створена вільною від гріха, такою, що 
володіла істинною мудрістю, інтелектом, волею, самовизначенням і 
моральною відповідальністю перед Богом.
Ми віримо, що Божим призначенням і метою створення людини було 
прославляти Бога, насолоджуватися спілкуванням з Богом і панувати над 
творінням, створеним Богом.
IV. Про гріх
Ми віримо, що гріх непослуху Адама був його повстанням проти 
абсолютного авторитету Бога. Людина згрішила через підступність сатани 
й внаслідок цього відпала від Бога й негайно ж впала душею й тілом у стан 
смерті. Піддавшись спокусі спробувати стати богом, людина відмовилася 
від панування Творця, стала винною перед Ним, піддала себе гніву Божому 
й назавжди стала рабом гріха, нездатною обирати та робити будь-що, що до 
вподоби Богові. А оскільки всі люди походять від насіння Адама, то й вони 
стали причетними до того самого занепалого й абсолютно пошкодженого 
єства, так що вони в гріхах зачинаються й народжуються і по суті своїй є 
чадами гніву, абсолютно не здатними та не прихильними до чогось доброго, 
але здатними та схильними до всього лихого.
V. Про спасіння
Ми віримо, що спасіння походить винятково від Бога по благодаті на 
підставі викуплення Ісуса Христа, через Його пролиту кров, воно не може 
бути досягнуте самою людиною і не досягається її справами.
Народження згори
Ми віримо, що народження згори – це надприродна подія, що відбувається 
за допомогою дії Духа Святого, під час якої людині надається нове життя і 
божественна природа. Це відбувається миттєво силою Духа Святого через 
слухання Слова Божого, коли грішник, що кається, під дією Духа Святого, 
вірою приймає Ісуса Христа як свого Господа і Спасителя. Істинне 
народження згори підтверджується відповідними плодами покаяння і 
Біблійним ставленням до життя і практичних справ. Добрі справи, зроблені 
народженою згори людиною в послуху Богові, є підтвердженням і плодом 



народження згори. Вони матимуть місце залежно від того, як віруюча 
людина віддає себе в розпорядження Духу Святому через послух Божому 
Слову. Цей послух веде віруючу людину до постійного процесу зростання у 
вірі, в істині і в уподібненні до Ісуса Христа. Процес зростання віруючої 
людини в освяченні та в уподібнені до Христа досягне своєї досконалості в 
прославленні віруючої людини під час другого приходу Ісуса Христа.
Вибрання
Ми віримо, що вибрання – це дія Бога, за якої Він перед створенням світу 
безумовно вибрав тих, хто повірить і прийме Ісуса Христа як свого 
особистого Спасителя і Господа. Ми віримо, що від вічності було вільне, 
нічим поза собою не кероване благовоління і визначення Боже, – викупити 
грішників. Тому, оскільки за незбагненною, милосердною любов'ю перед 
створенням світу в Божій раді було вирішено, що Бог Своїм втіленням і 
Своєю смертю стане Відкупителем, то ті особи із загиблого роду 
людського, якими впродовж часу справді має бути засвоєне викуплення, 
обрані Отцем, імена їхні записані на небесах, самі вони віддані в руки 
Відкупителя, як Його народ, як вівці Його отари, за яких Він поклав Своє 
життя, як Його спадщина, і як Його наречена. Цим особам Бог дарував 
життя вічне і заздалегідь визначив усі засоби, що мають привести їх до віри 
в Христа, до святості та, в підсумку, до вічного блаженства. Таке 
визначення Боже є незмінним і затвердженим навіки, тож ті, кого воно 
стосується, – вибрані, які не можуть бути викрадені з рук Христових, але 
силою Божою тримаються у вірі й любові до Христа, аж допоки не стануть 
співспадкоємцями Його слави.
Ми віримо, що Боже суверенне вибрання, ясно представлене в Біблії, не 
суперечить тому, що людина несе відповідальність за зречення від Ісуса 
Христа як свого особистого Спасителя і Господа.
Ми віримо, що на вибрання не слід дивитися, як на владну дію Бога у 
відокремленні від загального характеру Його Божественної особистості. 
Боже владне рішення у вибранні діють нероздільно від інших притаманних 
Йому характеристик і атрибутів, таких як всезнання, справедливість, 
святість, мудрість, благодать і любов.
Викуплення і виправдання
Ми віримо, що Бог не міг інакше викупити людину від жахливих наслідків 
її гріхопадіння, як за допомогою повного задоволення свого святого 
правосуддя; тому Він від вічності визначив на жертву примирення Свого 
Єдинородного Сина, Ісуса Христа. Унаслідок цього Христос, Син Бога 
живого, у визначений від Бога час з'явився на землю в подобі плоті 
гріховної для викуплення вибраних. Він виявив досконалий послух, 



виконавши за нас увесь Божественний закон, принісши за нас у жертву 
Своє життя. Він став прокляттям за нас, зазнавши гніву Божого і 
покарання за наші гріхи.
Ми віримо, що це вічне і цілковите викуплення, здійснене Сином Божим, є 
єдиною причиною нашого спасіння і що через нього нам дарується 
прощення всіх наших гріхів, виправдання, вічна праведність, визволення від 
смерті, диявола і пекла, життя вічне, а також і те, що через це викуплення 
ми отримуємо силу ненавидіти гріх і померти для нього, бажати доброго і 
виконувати його. Христос, який здійснив викуплення смертю Своєю, на 
третій день воскрес із мертвих, піднісся на небеса, сів по правицю величі на 
висоті і послав нам Святого Духа, Котрий приваблює нас до Христа й 
спонукає до прийняття вірою благ цього славного викуплення. Як 
Первосвященик, Він клопоче за нас перед Отцем, перебуває з нами в усі дні 
до кінця віку і, в підсумку, візьме нас на небо, де Він приготував нам місце. 
Ми віримо, що виправдання перед Богом – це Його дія, за якої Він 
оголошує праведними всіх тих, хто через віру в Ісуса Христа розкаюється 
у своїх гріхах, визнає Його своїм особистим Спасителем і Господом. 
Праведність Христова не полягає в якійсь доброчесності або справах 
людини, але полягає в тому, що Христос узяв наші гріхи на себе і віддав 
тому, хто увірував у Нього, свою праведність. Народжена згори людина 
зодягається в праведність Ісуса Христа.
Освячення
Ми віримо, що кожен віруючий освячений, тобто відокремлений від світу в 
Божу власність через виправдання в Ісусі Христі, таким чином визнаний 
святим, тобто відокремленим від гріха. У цьому сенсі, освячення 
відбувається миттєво і визначає позицію людини перед Богом. Це 
позиційне освячення не слід плутати з прогресивним освяченням, тобто 
процесом зростання в дусі та істині. Ми віримо, що кожна народжена згори 
людина має внутрішню потребу через слухняність Слову Божому та силу 
Духа Святого зростати у святості дедалі більше, уподібнюючись до Ісуса 
Христа.
Відповідно до цього ми віримо, що народжена згори людина залучена в 
постійний конфлікт або боротьбу її нової відродженої природи, тобто 
нового творіння у Христі, зі старою гріховною сутністю занепалої людини, 
проте її перемогу забезпечено силою Святого Духа, що живе в ній. Ця 
боротьба триває впродовж земного життя і всякі заяви про абсолютне 
викорінення гріха в земному житті є небіблійними.
Впевненість у спасінні
Ми віримо, що всі істинно народжені згори, одного разу врятовані й 



викуплені, зберігаються у вірі силою Божою і, таким чином, можуть 
повністю уповати на Бога, Котрий зберігає їх у Своїй руці. Це є привілеєм 
віруючої людини радіти від впевненості у спасінні. Водночас Біблійна 
впевненість у спасінні не означає, що людина може жити в постійному 
нерозкаяному гріху, не реагуючи на докори й настанови, сподіваючись, що 
її спасіння гарантоване Богом. Ті, хто живе так, є віруючими тільки за 
назвою, але ніколи насправді не пережили істинного народження згори.
VI. Про церкву
Ми віримо, що всі ті, хто увірували в Ісуса Христа як свого особистого 
Спасителя і Господа, відразу занурюються Духом Святим у єдине духовне 
тіло – Церкву, яка є нареченою Христа, голова Церкви є Христос.
Ми віримо, що Церква – унікальний духовний організм, створений Ісусом 
Христом, що складається з народжених згори віруючих. Церква буде 
створюватися на землі до моменту її схоплення Ісусом Христом. І потім 
перебуватиме з Христом вічно. 
Ми віримо, що Новий Заповіт чітко вчить і визначає заснування і 
пріоритетну роль помісних церков і що членам одного Духовного тіла 
необхідно мати спілкування в помісних церквах. За велінням Ісуса Христа і 
Його апостолів, а також за прикладом апостольського часу, і щоби 
виконати всі встановлення Нового Заповіту, обов'язок усякого, хто 
навернувся до Господа, полягає в тому, що він не повинен залишатися сам, 
а повинен з'єднатися з іншими учнями Господніми, як з членами одного 
тіла, як з живими каміннями єдиного дому Божого, для взаємного 
повчання, потіхи й підтримки на шляху порятунку, щоби перебувати в 
навчанні апостолів, у спілкуванні, у ламанні хліба й молитві. Таке 
об'єднання істинних учнів Христових, влаштоване за Словом Божим і є 
Церквою Ісуса Христа. Незмінним правилом і керівництвом Церкви є 
Слово Боже – Біблія.
Служителі церкви 
Ми віримо, що Ісус Христос є єдиним верховним авторитетом і головою 
Церкви. Порядок церковного керівництва, служіння та церковної 
дисципліни встановлені безпосередньо Христом, як це викладено в Писанні. 
Церква, як організована спільнота, керується під управлінням служителів з 
безпосередньою участю всіх членів церкви. Ці служителі повинні мати 
біблійну кваліфікацію, визнану членами церкви через обрання.
На пастирів Писання покладає відповідальність духовного піклування про 
членів церкви, насамперед через правильну проповідь Слова Божого і 
молитовне служіння. Крім того, ці служителі беруть участь у здійсненні 
Вечері Господньої, Хрещення, молитви над хворими, одруження, а також 



молитви благословення з покладанням рук. 
Диякони також повинні володіти якостями, представленими у Святому 
Писанні. Основне завдання дияконів – надавати пресвітерам всебічну 
допомогу у виконанні їхнього служіння; здебільшого їм доручають 
відповідальність за матеріальний аспект служіння Церкви та благодійність. 
Дияконам не доручається керівництво помісною церквою.
Рукопокладення служителів здійснюється досвідченими служителями 
помісної церкви або служителями, запрошеними з інших церков (з якими 
ми поділяємо віровчення і принципи служіння), після обрання церквою і 
належного випробовування. Усі служителі в церкві насамперед несуть 
пряму відповідальність перед Христом, один перед одним, перед радою 
обраних церквою служителів і перед усією церквою. Ми віримо, що за 
наявності Біблійної кваліфікації та обрання церквою служителі мають 
Богом затверджену владу вести, очолювати й керувати помісною церквою, 
як служителі Христові. Рада служителів чи пресвітери церкви є органом, 
який несе особливу відповідальність у визначенні розвитку церкви та 
забезпеченні духовного лідерства в усіх питаннях розвитку та 
функціонування церкви. Члени церкви підпорядковуються служителям, а 
рада служителів, передусім, підзвітна загальним зборам членів церкви. 
Ми віримо, що Бог встановив помісну церкву, як основну ланку в процесі 
функціонування тіла Христового – вселенської церкви. Помісна Церква не 
має над собою будь-якої зовнішньої, людської влади для нагляду та 
управління. Рада обраних, біблійно кваліфікованих служителів і загальні 
збори церкви володіють всією необхідною владою для вирішення будь-яких 
питань життя і служіння церкви. Втручання будь-яких сторонніх 
служителів або організацій у справи церкви є неприпустимим без взаємної 
згоди ради обраних служителів і загальних зборів членів церкви. Водночас 
між різними церквами, які відповідають одна одній за біблійними 
стандартами, може підтримуватися спілкування, а також можливості для 
взаємодопомоги і для спільних проектів у справі поширення проповіді 
Євангелія та зміцнення церков. Кожна помісна церква, через своїх 
служителів, сама визначає ступінь і форму взаємодії з іншими церквами.
Церковна дисципліна
Ми віримо, що духовне зростання віруючих у церкві відбувається за 
допомогою їхнього духовного наповнення словом Божим і взаємодії один з 
одним, що наведено в Біблії як учнівство. Життя в церкві передбачає 
взаємодію віруючих один з одним, а також їхню взаємну відповідальність 
один перед одним. Церква повинна застосовувати заходи церковного 
покарання (зауваження та відлучення) до членів церкви, які грішать, не 



розкаюються й не полишають гріх. Церковні покарання застосовуються на 
підставі біблійних стандартів. Їхньою метою, насамперед, є надання 
допомоги в усвідомленні гріха, внаслідок якого було застосовано церковне 
покарання і звільнення від нього.
Духовні дари
Ми віримо, що основною метою церкви є визнання і прославлення Бога, 
взаємне збудування і зміцнення один одного у вірі, згідно зі Словом Божим. 
Крім того, церква існує для спілкування християн один з одним, виконання 
біблійних заповідей та повелінь. Одним із найважливіших завдань церкви та 
кожного християнина є поширення Євангелія в усьому світі.
Ми віримо, що для збудування церкви, служіння один одному і 
прославлення Бога кожен народжений згори християнин має від Бога певні 
духовні дари. Ці дари розподілені кожному християнину Духом Святим за 
Його суверенною волею. Одне з основних завдань служителів церкви 
полягає в тому, щоб підготувати віруючих до справи служіння, 
допомагаючи їм правильно реалізувати їхні дари для спільного збудування 
церкви.
Ми віримо, що дари чудотворення, інших мов, безпосереднього 
Божественного об'явлення і зцілення дано було ранній церкві тимчасово, на 
певний термін, у період формування Нового Заповіту. Ці дари були дані 
апостолам і пророкам Нового Заповіту з метою підтвердження 
Божественної авторитетності проголошуваного ними об'явлення. У міру 
написання і зібрання разом книг Нового Заповіту потреба в подібних 
духовних дарах зійшла нанівець. Сьогодні єдиним засобом перевірки 
істинності будь-якої проповіді є Біблія і більше вже немає необхідності в 
підтвердженні її якимось дивом або надприродною дією. Більше того, 
Біблія стверджує, що в останні дні чудодійні дари використовуватимуться 
сатаною для спокуси світу. Усі духовні дари, що діють сьогодні, мають на 
меті наставлення і зміцнення церкви.
Ми віримо, що хоча в церкві немає сьогодні людей, обдарованих 
особливими чудодійними дарами, це не говорить про те, що Бог не творить 
чудес у наші дні. Бог сильний і продовжує зцілювати хворих і творити 
чудеса і в наш час відповідно до своєї волі, відповідаючи на молитви Його 
дітей.
Ми віримо, що невиразна, незрозуміла мова, об'явлення через сни, 
істеричний сміх, падіння на підлогу і конвульсії, які сьогодні широко 
практикують різні течії, не є проявом новозавітних дарів Духа Святого, 
описаних у книзі Дій Апостолів.
Водне хрещення



Ми віримо, що Господь Ісус Христос заповів церкві два символічні знаки, 
що свідчать про духовні процеси, що відбуваються в житті віруючих, – 
водне хрещення і вечерю Господню. Водне хрещення – це демонстрація віри 
в розп'ятого, похованого і воскреслого Ісуса Христа. У зв'язку з тим, що 
хрещення є демонстрацією особистої віри того, кого хрестять, його 
приймають у свідомому віці шляхом повного занурення, що демонструє 
союз із Христом у смерті для гріха та воскресінні для нового життя в 
послуху Богові. Хрещення також є видимим знаком приналежності до Тіла 
Христа – Церкви.
Вечеря Господня
Ми віримо, що вечеря Господня – це проголошення смерті Ісуса Христа як 
причини спасіння кожного віруючого. Участь у вечері відбувається в дусі 
смирення, самоперевірки та випробування себе кожним народженим згори 
віруючим, коли він роздумує про жертву Ісуса Христа як про суть нашого 
спасіння. Ми також віримо, що хліб і вино, що їх приймають під час 
Господньої вечері, є лише образи тіла й крові Христа, і що практична 
участь у Вечері – це видимий прояв нашого з'єднання з воскреслим 
Христом. Право участі у Вечері Господній дано тим, хто є народженим 
згори, спасенною людиною, яка продемонструвала це за допомогою водного 
хрещення, і перебуває в мирі з Богом та іншими членами помісної церкви.
VII. Про шлюб 
Ми віримо, що шлюб заснований Богом між чоловіком і жінкою для 
спілкування і для взаємної допомоги, для поповнення людства 
законнонародженими дітьми, для запобігання аморальності, для взаємної 
радості та насолоди. Шлюб не повинен укладатися між людьми, що мають 
певний ступінь споріднення, встановлений законодавством. Ми віримо 
також, що чоловік повинен мати лише одну дружину, а жінка лише одного 
чоловіка – за життя обох. Ми визнаємо, що християни можуть 
одружуватися лише в Господі, з віруючими.
Шлюб є взаємним посвяченням жінки і чоловіка один одному перед Богом і 
Його церквою. Це посвячення робиться один раз на все життя. Усі 
проблеми, що виникають між чоловіком і дружиною, повинні вирішуватися 
в дусі християнської любові та смирення на підставі Святого Писання. 
Біблія забороняє розлучення, окрім випадків провини перелюбу або у 
випадках, коли невіруючий чоловік або дружина залишає віруючу дружину 
або чоловіка. 
Шлюб, будучи божественним і цивільним положенням, має оформлятися 
документально відповідно до законів країни.
VIII. Про цивільний порядок 



Ми віримо, що Бог встановив інститут земної влади для запобігання 
остаточного розкладання людства, що згрішило. Земний уряд має владу від 
Бога для захисту добрих і для покарання злих. Ми вважаємо, що християни 
зобов'язані підкорятися цивільним законам країни, у якій вони живуть, 
якщо вони не суперечать принципам Святого Писання. Християни також 
зобов'язані з Божого повеління молитися за уряд, щоб він, з Його волі та 
під Його милостивим захистом, так здійснював ввірену йому владу, щоб 
зберегти мир і правосуддя. 
Ми віримо, що уряд, який, згідно зі Святим Писанням, недаремно носить 
меч, має право й обов'язок за Божим законом карати тих, хто чинить зле, і 
застосовувати меч на захист громадян. Водночас ми визнаємо, що, 
зрештою, зло ніколи не перемагається злом. У зв'язку з цим ми вважаємо, 
що питання несення військової служби є справою совісті кожного 
християнина. Ніхто не може засуджувати тих, хто перебуває на військовій 
службі, так само як і примушувати до військової служби тих, хто з 
глибоких переконань совісті просить звільнити їх від несення військової 
служби зі зброєю в руках. 
IX. Про духовний світ
Святі Ангели
Ми віримо, що ангели створені Богом і не є об'єктом поклоніння і 
спасительної віри, незважаючи на те, що в певному сенсі вони більш 
досконалі, ніж людина. Вони створені Богом для служіння і поклоніння 
Йому.
Занепалі ангели
Ми віримо, що сатана або диявол є створеним ангелом. Він є автором гріха. 
На нього чекає справедливий Божий суд через його повстання проти свого 
Творця, внаслідок якого він захопив величезну кількість інших ангелів під 
час свого падіння і ввів усе людство в гріх через спокусу Єви. 
Ми віримо, що сатана є беззаперечний ворог Бога і людини, князь цього 
світу, якого перемогли через смерть і воскресіння Ісуса Христа. Сатані та 
його ангелам (бісам) призначено вічне покарання в муках в озері 
вогняному.
Смерть
Ми віримо, що фізична смерть – це момент розділення душі людини з її 
тілом. Душа людини – безсмертна. Душі померлих перебувають у повній 
свідомості. При цьому, душі спасенних людей перебувають у присутності 
Ісуса Христа, а душі невіруючих – в очікуванні великого суду й покарання. 
Для спасенних людей цей поділ буде тривати до моменту схоплення, коли 
наша душа й тіло будуть знову з'єднані й прославлені через нашого 



Господа.
Ми віримо в тілесне воскресіння всіх: як віруючих, так і невіруючих. 
Віруючі воскреснуть для вічного життя з Христом, а невіруючі – для суду і 
вічного покарання.
Ми віримо, що спасіння можливе лише за земного життя людей. Після 
смерті в людини немає можливості змінити своє місце перебування. Душі 
неспасенних після смерті перебувають під покаранням до другого 
воскресіння, коли душа і тіло в момент воскресіння будуть з'єднані, після 
цього вони постануть перед Великим Білим престолом для суду, після чого 
їх кинуть в озеро вогняне, де вони перебуватимуть у муках, будучи 
назавжди відрізаними від життя з Богом.
X. Про останні події 
Ми віримо в те, що одного разу церква Ісуса Христа буде схоплена від 
землі. При цьому тіла віруючих, які залишилися в живих до того часу, 
будуть змінені. Віруючі, які підуть у вічність до того дня, отримають нові 
тіла і з'єднаються з Христом і з братами та сестрами у Господі, які 
залишилися в живих, для того, щоб завжди бути з Ним. 
Ми віримо в буквальне, тілесне повернення Ісуса Христа на землю в силі та 
славі. Ми віримо, що другому приходу Ісуса Христа передуватимуть сім 
років Великої скорботи, під час якої Божий гнів буде виливатися на тих, 
хто живе на землі.
Ми віримо, що після Свого приходу Ісус Христос встановить царство Месії 
на землі на 1000 років. У цей час усі святі царюватимуть з Ним. 
Безпосередньо перед тисячолітнім царством Антихрист і Лжепророк 
будуть переможені та кинуті в озеро вогняне, а сатана буде скутий у 
безодні на тисячу років. Ми віримо, що 1000-літнє царство буде 
виконанням обітниць, даних Ізраїлю в Старому Заповіті, в усій повноті. 
Ми віримо, що після 1000-літнього царства Месії сатана буде звільнений на 
короткий час. У цей період сатана звабить народи землі й збере їх на війну 
проти святих і Єрусалима. У цей момент сатана і вся його армія будуть 
вражені вогнем з неба. Після цього сатану буде кинуто у вогняне озеро, що 
палатиме вогнем і сіркою.
Ми віримо, що для суду перед Великим Білим Престолом будуть фізично 
воскрешені всі, хто відкинув спасіння. Вони будуть засуджені Богом 
відповідно до справ, які вони робили на землі, і будуть вкинуті в озеро 
вогняне для вічного покарання.
Вічність
Ми віримо, що після 1000-літнього царства, тимчасового звільнення сатани 
і суду над невіруючими, земля і все, що на ній, згорить і Бог створить нову 



землю для проживання праведників. На новій землі та новому небі буде 
місто, яке зійшло з небес, яке буде місцем проживання для святих, де вони 
безперестанку перебуватимуть у радості й спілкуванні один з одним і з 
Богом вічно. Після цього Ісус Христос передасть царство Отцю, і нехай 
Бог буде всім у всьому. 
Ми віримо вченню Святого Писання про незмінність стану спасенних і 
засуджених людей. Жодний перехід з одного стану в інший і жодне спасіння 
після смерті неможливі. 
Ми, Церква Христова, очікуючи повернення нашого Господа, вигукуємо: 
"Гряди, Господи Ісусе!" 


